
 
Νυχτερινόσ Ημιμαρακώνιοσ Πάτρασ 2023 «Φάνθσ Τςιμιγκάτοσ» 

Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023 

Νότιο Πάρκο (Πάρκινγκ νότια κολυμβητηρίου ΝΟΠ) ώρα 17.30΄ 
 

 

Αγώνασ δρόμου 5.000 μζτρων  
 

 

 

Λίγα λόγια για τον αγώνα: 
 

 Ο ςτόχοσ του αγώνα είναι να νιώςουν οι μικροί μακθτζσ και αυριανοί ακλθτζσ τθ χαρά 
τθσ άςκθςθσ και να μυθκοφν ςτον ακλθτιςμό.   

 Η ςυμμετοχι των μακθτών (εγγραφι και παραλαβι βαςικοφ πακζτου) με λίςτα 
ομαδικισ ςυμμετοχισ του ςχολείου τουσ, προςφζρεται δωρεάν από τουσ διοργανωτζσ.  

 Σε όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ μακθτζσ κα απονεμθκεί καλαίςκθτο αναμνθςτικό 
μετάλλιο. 

 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ή ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΕΑ: 

 

 Το ςχολείο ι οποιοςδιποτε άλλοσ φορζασ (π.χ. ςχολή χοροφ, φροντιςτήριο ξζνων γλωςςών, 
αθλητικόσ ή πολιτιςτικόσ ςφλλογοσ κ.ο.κ.) υποβάλλει τη ςυνημμζνη ομαδική δήλωςη ςυμμετοχήσ 
με ςυμπληρωμζνα όλα τα ςτοιχεία  ηλεκτρονικά ςτη διεφθυνςη kourospatras@gmail.com   μζχρι 
και την Τετάρτθ 11 Οκτωβρίου. 

 Ο Διευθυντήσ του Σχολείου (ή ο κατά το Νόμο υπεφθυνοσ του φορζα) βεβαιώνει ςτην Ομαδική 
Δήλωςη Συμμετοχήσ ότι ζχει υποβληθεί και φυλάςςεται ςτο αρχείο του Σχολείου ή του φορζα η 
ςυνημμζνη ατομική αίτηςη ςυμμετοχήσ κάθε παιδιοφ που αναφζρεται ςτην ομαδική δήλωςη 
ςυμμετοχήσ υπογεγραμμζνη από τον κηδεμόνα του, καθώσ επίςησ και το Πιςτοποιητικό Υγείασ 
κάθε παιδιοφ. 

 Στην ατομική αίτηςη ςυμμετοχήσ ςυμπληρώνονται υποχρεωτικά τα ςτοιχεία του γονζα που αςκεί 
την επιμζλειά του και ο γονζασ υπογράφει τη «Βεβαίωςη Γονζα» που ςυμπεριλαμβάνεται ςτην 
αίτηςη. 

Η παραλαβή των αρικμών και των μπλουηών των μαθητών-τριων που ζχουν δηλωθεί για 
ςυμμετοχή ςτον αγώνα των 5.000μ. ςφμφωνα με τα παραπάνω,  θα γίνει από εκπρόςωπο του 
ςχολείου ι άλλου φορζα   ςτα Γραφεία τησ  ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ  Βόρειασ Πελοποννήςου (τζρμα Ηλζκτρασ, 
εγκαταςτάςεισ Λαδόπουλου), την Παραςκευή 20 Οκτωβρίου από τισ 11.00΄ π.μ.  ζωσ 13.00΄ και από 
τισ 18.00 ζωσ τισ 20.00΄.  

 
 
 
 
 
 

Περιηγηθείτε την ιςτοςελίδα του Ημιμαραθωνίου για περιςςότερεσ πληροφορίεσ                           
                                      https://patrasnighthalfmarathon.gr/ 
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